
Referat fra bestyrelsesmøde mandag den 13/11 2023 kl. 19.00 hos Suzanne 

 

1) Mødedeltagere: Mia, Marlene, Suzanne, Lea, Lisbeth og Michelle 

 

2) Afbud fra: - 

Ordstyrer:  

Referent: Michelle 

3) Godkendelse af dagsorden.  

 

4) Godkendelse af referat fra sidste møde.   

 

5) Nyt fra udvalg  

 

a. Økonomiudvalg: - 

 

b. Sponsorudvalg: - 

 

c. Stævneudvalg:       

- Julestævne 

o Alt er udsolgt af heste.  

o Der er foreløbig solgt for 1.380 dkr æbleskiver og 360 kr. gløgg. Marlene laver nogle 

opslag hen ad vejen så vi får solgt mere, inden salget lukker. 

o Der skal findes en løsning i forhold til at få varmet nok æbleskiver. Dette kan ordnes 

indbyrdes i bestyrelsen og hos privatopstaldere.  

 

d. Opstalderudvalg:  

- Skabe: 

o Opstaldernes skabe i foderrummet skal fjernes, da der i forderrummet skal gøres 

plads til større halmleverancer. De opstaldere der på nuværende tidspunkt har skab i 

foderrummet skal nu have skabe i rideskoleenden.  



o Dvs. der bliver 16 skabe til rideskolerytterne. På nuværende tidspunkt er der 20 

rideskoleryttere, der har et skab. 

o Det besluttes, at alle skabene i rideskoleenden opsiges, og så kan de der på 

nuværende tidspunkt har et skab, de betaler for, søge om at få et skab igen. Dette 

bliver efter ”først til mølle-princippet”. Marlene skriver forslag til mail, der skal 

sendes ud til de involverede. 

o Det besluttes, at prisen for et skab stiger fra 140 kr./halvår til 200 kr./halvår 

 

- Ny opstalder: 

o Anne og hendes datter er rykket ind med en 7-årig pony. Den er lidt urolig lige nu, 

men ellers går det godt.  

 

- Lukket punkt ang. opstalder. 

 

- Frivillige timer: 

o Der er rigtig mange der mangler at udfylde frivillige timer, eller ikke har taget særligt 

mange af deres frivillige timer.  

o Den opdaterede liste sendes ud. Der sendes ligeledes en liste med opgaver. Fx kan 

der repareres huller på p-plads. Varme æbleskiver til julestævne… 

o Forslag om at bestyrelsesarbejde indgår i de 25 timers frivillige timer. Dette også med 

begrundelse i at det bliver mere attraktivt at blive medlem af bestyrelsen. Dette 

vedtages og er gældende fra d. 01.01.24, og skal skrives ind i den nye 

opstalderkontrakt.  

o Desuden bliver det foreslået, at medlemmer af bestyrelsen får tilbageført deres 

kontingent. Dette tages op på næste møde i december. Kan gælde fra 

Generalforsamlingen i marts, men bliver det vedtaget, skal det gerne meldes ud til 

medlemmer inden for kort tid.  

 

e. Hjælperudvalg:  

- Der mangler en hjælper. Annes datter vil muligvis gerne være hjælper. Hun er 15 år. 

- Suzanne har planer om at sweatshirts kan blive til køb af alle medlemmer.  

 



f. Nyt fra Driften/personale:  

- Lukket punkt  

 

g. Rideskolen:  

- 2024 Kalender: 

o Kalenderen for 2024 kan godkendes.  

o Der sættes en dato for General forsamling. Det besluttes, at denne bliver d. 12.03.23.  

o Ridedage 2024: Der er 40 ridedage for alle hold.  

o Interne stævner 2024: Der bliver fire interne stævner som sædvanligt.  

o Camps 2024: Camps kommer ikke på den officielle kalender før de er arrangeret med 

forældre osv. 

o Bestyrelsesmøder er ikke på endnu. Kerstin finder nogle dage.  

- Heste: 

o Lukket punkt ang. hestestatus. 

- Tørketillæg rideskole: 

Maria skriver mails løbende ud nu til alle rideskoleelever som mangler at tilmelde sig tørketillæg. 

Har de ikke tilmeldt sig en uge efter mailen er sendt ud, skal de ringes op. Der skal også betales for 

de måneder som allerede er gået siden tørketillægget blev indført. 

 

- Camp Vinterferie uge 8: 

Oplægget er at det bliver for Begynder uden overnatning, da det måske er lidt træls med 

overnatning når det er vinter og koldt. To separate dage med TO forskellige camps. Maria starter 

snak med udvalgte forældre op nu.  

- Undervisermøde 29-11-23: 

o Teori: 

Maria og Marlene har snakket "rullende teori" igennem, så det er klar til at blive sat i værk 

næste gang vi har heste-krise. Dvs. holdene på skift kan have teori.  

- Ryttermærke-prøve efter ny model: 

Vi arbejder med at et voksenhold i november skal være prøvekaniner for at tage Ryttermærke-

prøve efter den nye model. Planen er at det skal køre 22-11-23. 

 



- Kæphest: 

Oplæg på to kæpheste-events her i november: d. 12/11 og d. 19/11. Begge er søndage. Fra kl. 10-

12. Ét ridehus lukkes under event. 10 børn pr. kursus. Én underviser = 260dkk totalt pr. dag. Pris pr. 

barn 125dkk for 2 timer. Indtjening 990 dkk pr. dag.  

Det er ikke planen, at det i 2024 skal være fast undervisning ligesom rideskolehold. Grunden til 

dette er, at vi så igen står med problemet, at det er svært at få en fast søndagsunderviser. Dvs. 

planen er, at det skal være ad hoc-dage, når der er undervisere, der har tid og ideer til det. Maria 

og Marlene vil stå for at dette kommer til at ske. 

o Det drøftes, at prisen muligvis er til den høje side og to timer formentlig lige i overkanten, 

men der må tages en status efter de første events. Kan også være for interesserede der 

ikke er medlemmer af HIRK.   

6) Nyt fra Kommune, Miljø, DRF og D3.(De ansvarlig for området fremlægger, hvis der er nyt 

siden sidste møde): - 

7) Evt. 

8) Næste møde d. 12.12.23 

 


